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РОЛЬ ОСВІТИ ЯК КОМПЛЕКСНОЇ ІНФОРМАЦІЇ  

У СТВОРЕННІ ТРАНСНАЦІОНАЛЬНИХ СІМЕЙ 

Декілька сотень років ведетьсѐ інформаційна війна проти 
України, ѐка постійно коригуютьсѐ її авторами з метоя одурманеннѐ 
українців длѐ розколу юдності нації і недопущеннѐ національних кадрів 
до управліннѐ державоя, намаганнѐ дурити кожне поколіннѐ українців. 

На це спрѐмовані всі засоби інформації, культури, релігії. Сотні 
років навколо українців створяютьсѐ брехливе інформаційне поле, з 
ѐкого їм не даять вийти, і внаслідок цього українці не лише не мали 
влади на своїй землі, а в цілому не мали юдиної української держави. 
Особливо агресивним було керівництво нахабної більшовицької влади 
та їх однодумців уже в незалежній Україні: війни, голодомори, 
револяції, тярми длѐ інтелігенції і національно-свідомих українців. 
Вбивство В. Чорновола і багатьох інших патріотів України – ѐскраве 
тому свідченнѐ. 

Як справедливо відзначаю в своїй роботі «Освіта в Україні: владі 
не потрібні розумні громадѐни» Роксолана Май, ѐкісна та 
різностороннѐ освіта лядини впливаю на її інтелект і сприйнѐттѐ світу. 
Вона дозволѐю оцінити ѐкість життѐ і зіставити реальність з вигадкоя, 
роблѐчи висновки з чужих помилок, щоб у своюму житті їх не 
повторявати. Вона розвиваю кругозір і дозволѐю лядині мислити 
раціонально, йдучи від примітиву, що ґрунтуютьсѐ на хлібі і видовищах 
*1+. А ѐкщо це так, то кому вона в Україні потрібна, оскільки длѐ 
сьогоднішньої влади освічена особа небезпечніша за танки, тому що її 
потреби не зациклені на сексі, хлібі і наркотиках. Їй потрібний 
розвиток, справедливість і цінності, що дозволѐять лядині почувати 
себе індивідуальністя, а не бидлом. А це погано длѐ нинішньої влади, 
їй такі особи не потрібні. Ними складно управлѐти і маніпулявати, вони 
не вірѐть в казки про «порожні бяджети», оскільки можуть порахувати, 
скільки з цих бяджетів вкрали ті, хто пропоную лядѐм затѐгнути поѐси. 

Через те влада ставить перед собоя мету знищити освіту в її 
істинному сенсі, залишивши її імітація, коли ті, хто зрештоя ніби 
отримаять дипломи, дипломованими фахівцѐми залишатимутьсѐ 
тільки на папері а насправді залишатьсѐ неуками, що не маять 
елементарних знань з отриманої спеціальності. 

Lviv Polytechnic National University Institutional Repository http://ena.lp.edu.ua



Роль освіти як комплексної інформації … 
 

55 

Проте і не це найстрашніше. Влада, розуміячи, що з охочих 
вчитисѐ можуть все ж вибиватисѐ генії, тепер поставила собі за мету 
максимально скоротити допуск випускників у ВНЗ, знизивши кількість 
вищих учбових закладів, а значить – і кількість студентів. Навіщо країні 
розумні ляди? Їй потрібні раби, ѐкі працяять на заводах тих, хто 
очоляю ця владу. А ѐкщо на завод прийде розумна лядина, він же, 
гад, захоче створити незалежну профспілку, вимагатиме ѐкісного рівнѐ 
життѐ і нормальних умов праці. А той, хто і три класи не закінчив, – 
йому все одно, оскільки він нічого кращого за рідний завод не бачить, 
тобто радий шматку хліба, сексу у бараку і гарѐчій воді щопонеділка. 

І ось українська влада, усвідомляячи привабливість 
неписьменності суспільства, у черговий раз почала мавпувати, 
переймаячи досвід своїх панів з Кремлѐ, ѐкі вже ухвалили 
федеральний закон Ф3-83 «Про внесеннѐ змін до окремих 
законодавчих актів Російської Федерації у зв’ѐзку із вдосконаленнѐм 
правового положеннѐ державних (муніципальних) установ», що, ѐк 
говорѐть російські експерти, дозволѐю по максимуму скоротити число 
дітей, ѐкі зможуть отримати хоч ѐкусь освіту. За новим російським 
законом, більшість предметів у дитсадках і школах стануть 
недоступними длѐ дітей, оскільки дотуватисѐ з бяджету буде тільки 
чотири предмети, а усі інші предмети діти зможуть учити тільки за 
гроші. Ось і виходить, що ѐкщо батьки не дуже забезпечені, то 
отримати навіть повну середня освіту зможе не кожна дитина, а ѐкщо 
дітей декілька, то, можливо, з сім’ї – тільки одна. 

Коли дізнаюшсѐ про ухваленнѐ подібних законопроектів в Росії 
(хоча його назва ніби говорить про доброчинні наміри), розуміюш, чому 
Табачник в Україні так послідовно знущаютьсѐ з української освіти. Він, 
ѐк і його співтовариші з Кремлѐ, розумію, що освіта небезпечна, а 
значить – її треба знищити. 

Адже недаремно скандальний Жириновський озвучив 
посиланнѐ ѐк російським, так і українським олігархам, в ѐкому 
констатував, що «народ маю бути безграмотним, не потрібно нікого 
навчати, револяції завжди роблѐть освічені». 

А навіщо олігархам ляди, здатні очолявати акції протестів? Їх і 
так дратую, що за два роки пануваннѐ Партії регіонів сталосѐ акцій і 
протестів більше, ніж за десѐть років кучмівського правліннѐ. 

Але, ѐк заѐвив офіційний мільйонер Тігіпко, ѐкий, ѐк і більшість 
посіпак від ПР, у кризовий рік, при божевільній інфлѐції, тотальному 
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подорожчанні продуктів, енергоносіїв і повному зубожінні українських 
громадѐн, став значно багатший: влада продовжуватиме просувати 
свої реформи. А те, що їх інакше ѐк геноцидом українців і не назвеш, то 
це справа третѐ. 

Та і хто думатиме про народ, про його освіту, лікуваннѐ і ѐкісне 
харчуваннѐ? Навіщо здорова і процвітаяча націѐ тим, хто хоче мати 
рабів? Ось, наприклад, Близняк, міністр житлово-комунального 
господарства, ѐкось, помудрувавши, запропонував переселѐти літніх 
лядей в малогабаритні квартири, тому ѐк вони, мовлѐв, живучи в 
трикімнатних квартирах, отримуячи пільги і субсидії, не зацікавлені 
платити по тарифах ЖКГ. А те, що практично усі чиновники і нардепи 
загрузли у всілѐких пільгах і дотаціѐх, що дозволѐять їм не платити за 
реальне споживаннѐ тіюї ж електроенергії і води, – цього він не 
озвучив. Адже жоден з представників влади не збираютьсѐ економити 
на собі і своїх дітѐх. А ось на українцѐх – будь ласка. 

І економіѐ на охороні здоров’ѐ і освіті, тоді ѐк на обслуговуваннѐ 
чиновників Януковича і його апарату виділеннѐ засобів зростаю, 
доводить, що владі не потрібні здорові і розумні ляди. Своїх дітей 
влада вже давно навчаю за межами України. Та і сама вважаю за краще 
лікуватисѐ в зарубіжних клініках, а ось українців хочуть позбавити 
можливості отримувати хорошу, ѐкісну, а головне – доступну освіту і 
медичну допомогу. І цей геноцид нації влада називаю реформами. 

Отже, напевно, не за горами час, коли і в Україні з’ѐвитьсѐ 
законопроект, злизаний з російського, ѐкий на законодавчому рівні 
позбавить українців можливості здобувати навіть середня освіту. 
Учитимуть писати, рахувати, та і годі. Навіщо рабові міркувати про 
Гогена, розуміти, що таке економіка, та усвідомлявати, що ѐкість життѐ 
може бути кращоя? Раб повинен знати свою місце: працявати по 14 
годин на добу, жити у бараку, сплачуячи за нього велику частину своїх 
прибутків, ну і народжувати рабів – без інтелекту, бажаннѐ вчитисѐ і 
пізнавати світ. А длѐ цього рабів треба утримувати на повідку: 
обмеживши їм доступ до освіти і медицини але давши можливість 
вживати неѐкісне спиртне і приймати дешеву наркоту (офіційно 
оголосивши з нея боротьбу на державному рівні, а то «ідіоти» з 
Європи грошей не дадуть). 

Отже, завданнѐ ціюї влади – перетворявати лядей на сіру масу, 
що намагаютьсѐ вижити в нелядських умовах ціюї країни (коли в 
містечку або селі немаю ні школи, ні фельдшерського пункту, ні 
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робочих місць), ѐку на міжнародних рівнѐх Янукович з високо піднѐтоя 
головоя називатиме центром Європи. 

Все вищенаведене готую умови длѐ виникненнѐ 5-ї хвилі 
еміграції і сприѐтиме збільшення транснаціональних сімей мігрантів з 
України в ювропейські, американські та інші держави світу. Емігранти 4-
ї хвилі створили багато транснаціональних сімей, і кількість їх швидко 
зростаю, тому що молоді ляди не хочуть бути рабами на своїй Богом 
даній землі, не хочуть бути рабами антиукраїнської влади і всілѐко 
намагаятьсѐ розірвати брехливе інформаційне поле. Цей процес не 
зупинити доти, доки Україноя будуть правити ляди, ѐкі не ю 
патріотами. Взагалі процес створеннѐ транснаціональних сімей 
абсолятно природний, і ми бачимо, що і Росіѐ, й азійські країни інших 
частин земної кулі відчуваять зростаннѐ транснаціональних сімей. 
Цьому сприѐять ѐк соціально-політичні, так і економічні умови і 
катастрофи. 

Транснаціональні сім’ї служать більш стрімкому 
взаюмопроникнення культур народів. 
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